
قطبی) مختصات (دستگاه صفحه ای نواحͬ روی انتگرال

کنید. توصیف شعاعͬ صورت به را زیر نواحͬ .١

.(١,١) و (٠,٢) ،(٠,١) رئوس با مثلثͬ درون (١)

.ͷی شعاع و (−١,٠) مرکز به دایره ای درون (٢)

.r = cos θ و r = sin θ دوایر بین ناحیه (٣)

آورید. دست به را زیر نواحͬ مساحت .٢

r = cos٣θ از برگ ͷی به محدود ناحیه (١)

r = ١ − cos θ و r = ١ + cos θ بین ناحیه (٢)

کنید. محاسبه شده داده ناحیه در را زیر انتگرال های .٣

r = ٢ + cos θ قطبی منحنͬ درون R ،
∫
R
x٢y dA (١)

اول ربع در واقع ͷی شعاع و مبدأ مرکز به دایره ای درون از بخشͬ R ،
∫
R

٩ − x٢ − y٢ dA (٢)

دوم ناحیه در واقع r = sin٣θ منحنͬ از برگͬ به محدود ناحیه R ،
∫
R

١
y
dA (٣)

کنید. محاسبه را زیر دوگانه انتگرال های .۴∫ ٢

٠

∫ √
۴−x٢

٠

xy√
x٢ + y٢

dy dx (١)
∫ ١

٠

∫ ٠

−
√

١−y٢
sin(١ − x٢ − y٢) dx dy (٢)




